10 — 11 kaace

1 2 3 4 S 6
2 Gaynta
Ha"otexnonorus | 504 000 py6. — cymma mo | (27 -13) |1-06; |3D - ckanep | Ycanka
JTMBUJEHIaM TpaKJlaHHa A. -3,14 - 2—B; | mus
Pemenue: (4-4+ |3—a; |cCKaHUPOBAHHSA
1) 50 000 000 — 32 000 000 = |2,5-2,5) |4—r1; |rome
18 000 000 py6. — mpuOBLIL | = 5-3;
OAO 281,135 |6—e¢;
2) 18 000 000 * 0,4 = 7 200 | =281 7 — K.
000 py6. — obmas cymmMma | (cm2)
BBITUIAT MO TUBUJICHAM
3) 7 200 000 * 0,07 = 504 000
py0. — cyMMa MO JUBHJICHIAM
rpaxjaaHuHa A.
7 8 9 10
JloGaBIIeHHBIC BOJIOKHA  IIO3BOJIAIOT | €, O, &I, a, T, | mBekHag | 1-Ha ce0s;
YBEJIMUUTh CPOK CIYXObI Bemei wu3 | B MalivHa | 2-TIOJHSTOM JIalKe;
BHUCKO3bI, T.K. TMPHUIAIOT MPOYHOCTH, 3-TI0Ka WIJia HEe OMYCTHTCS
peIoTBPAIIAIOT Je(hOPMAIIHUIO B TKaHb
11 12 13 14 15 16
I[Ipu pa3paboTke OOBEMHBIX | a) - 3, BOTr Q| a |JOCKyTHas |B
U3JIeTIUN I CO3JIaHus JIETKOH, | 0) - 2, a TEXHHKA,
BBIPA3UTEIBHON ¢dopwmsl | B) - 6 IIYYBOPK
UCIIONB3YI0T Msrkue cknankd, | 3-Cur; 2-Jltm, Jlct, Br, IIm,
BBITAUKH, 3IIUIIBI U T.II. 6-1r
Jna  npasunvHoco  omeema | /[ npasunvHoco  omeema
docmamouro 1 eapuanma docmamouno no 1 eapuanmy
17 18 19
Macca biro0 [TpoayKThI KonndecTBO mpo1yKTOB ITomannaepsl -
BBITICUCHHBIX Ha 5 Ha 2 CTICITUATBHO
Oyiouek - 5 Kr. YEIOBEK eTOBEK CKOHCTPYHPOBaHH
ITorepu B Macce | |Camatuz  (Orypist 5 MTYyK 2 TyKH bBIC, oorarto
npu  BbimekaHuu | (CBeXHX  [[loMHzOpBI 5 mTyK 2 wTyKn yKpalleHHbIE,
cocTapaT 5,8 - 5,0 | [(oBoweHd  3eneHb 300 r 120 r neppOopUPOBAHHBIE
= (0,8 K. CmeTana 250 T 100 T WIIH aXKypHBIE
2.  Onpenensiem | [PYTepopos )C(ne6 g (;IOMTHKOB g gOMTHKa KOHTEUHEPBI IS
JINBOYHOE MAaCIIO r r
BBIXOZI  TOTOBBIX onfiaca 150 0o HOIIICHUS
U3JICITHIA B apOMaTHBIX
JIOKTOPCKAst
npoueHrax: (5.8 Chip pocciickui 150 60 I JIMIIKUX IIapUKOB,
- 0,8)/ 5,8 100 = M3TOTOBJICHHBIM M3
86% pPa3IUYHBIX THUIIOB
OtBer.  Bnixon BOCKOB,  3(HpOB,
TOTOBBIX W34EIUH TpaB, CHEUUA U
cocTtaBut 86 % HaTypaJIbHOTO
MYCKYyca.




